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CIGRE Çalışma Grubu WG A2-54 PowerTransformerAudible Sound Requirements
            

Grubumuz 2015 yılında onaylanmıştı. Geçen yıl 5-6 Kasımda İstanbul da yapılan toplantıda, gelecek toplantınınNisan 21-22 de Nürnberg de yapılmasına karar verilmişti. Ancak, pandemi sebebiyle yapılamadı, Ağustos sonundakiParis genel toplantılarına ertelendi. Maalesef virüs problemi sonlanmadı, toplantıların tamamı 28 Ağustos 2020 ‘de web üzerindenyapılabildi. 13 kişi katıldı. Normalde 2 günlük toplantı 1 günde sonlandırıldı.

Katılımcılar önce şahsi sağlık durumları ve firmalarındaki genel durum hakkında bilgi verdiler. Gruptaki tüm üyelerinsağlık problemi olmadığına sevindik. Yazmakta olduğumuz BROŞÜR hakkında detay görüşmeleri yaptık. Alt grupların yazdığı raporları incelemeye, detayları müzakereye devam ettik. Durum sonlandırmaya çok yaklaştı. Etüdünü üstlenerek,raporunu yazdığım (son bölümünde Çinli üye  Dr.GAO da katılmıştı) Amorphousnüveli transformatörlerin ses şiddeti koşulları raporunun tamamlandığı grup başkanınca teyit ve tasdik edildi. Böylelikle ilk finişi yapmış olduk. 

Bu broşür, dünyadaki TRAFO üretici ve kullanıcılarına rahatsız edici yüksek seslerin sınırlandırılmasında çok yardımcı olacaktır.
            
Virüs probleminin sonlanacağını umarak, gelecek toplantımızın yapılamamış olan Nürnberg şehrinde Nisan 20-21 / 2021 deyapılmasına karar verildi. Muhtemelen gelecek yıl Paris de yapılması planlanan CIGRE 100.yıl toplantılarında yazım bitirilecek ve de yılsonunda yayına verilecektir.
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